

Совокупные сборы страховых компаний в Воронежской области составили по итогам 2014 года 7,5 млрд рублей, увеличившись на 12% по сравнению с 2013 годом. Объем страховых выплат вырос на 39% — до 4,6 млрд рублей, подсчитали специалисты страховой группы «СОГАЗ», проанализировав данные ЦБ РФ.

Самый крупный сегмент страхового рынка Воронежской области — добровольное автострахование (автокаско + ДСАГО) — показал минимальный прирост. Сборы страховщиков по этому направлению выросли на 2%, до 1,9 млрд рублей (годом ранее темп прироста составлял 12%), в то время как выплаты увеличились более чем на 11%, до 1,7 млрд рублей.

Наиболее заметный прирост сборов зафиксирован в сегменте страхования жизни: +77%, до 610 млн рублей. Более высокую динамику, чем в среднем по стране, демонстрируют также страхование от несчастных случаев и болезней (+37%, до 891,6 млн рублей), добровольное медицинское страхование (+28%, до 331 млн рублей), а также страхование имущества граждан (+56%, до 270 млн рублей). Сборы страховщиков по ОСАГО выросли на 9,7%, до 1,9 млрд рублей, сегмент страхования сельскохозяйственных рисков вырос на 12%, до 718 млн рублей.

В то же время снизились сборы по страхованию имущества юридических лиц (-8,4%, до 304 млн рублей), страхованию ответственности владельцев опасных объектов (-23%, до 82 млн рублей), обязательному страхованию ответственности перевозчиков перед пассажирами (-5%, до 48 млн рублей).

Страховые выплаты в Воронежской области растут существенно быстрее, чем в среднем по России: 39% против 12% соответственно. Существенный прирост выплат произошел в сфере страхования имущества юридических лиц (более чем в 12 раз, до 594 млн рублей), страхования сельхозрисков (+116%), ОСАГО (+27%), страхования от несчастных случаев и болезней (+26%) и добровольного медицинского страхования (+25%). Во всех этих крупных сегментах рынка выплаты растут быстрее, чем в среднем по стране.

«В прошедшем году рост страхового рынка в регионе замедлился почти вдвое. Динамика страховых выплат, напротив, растет, рентабельность бизнеса страховщиков снижается, — комментирует директор Воронежского филиала СОГАЗа Александр Арсентьев. — Отрицательное влияние на рынок в текущем году будут оказывать падение платежеспособного спроса, объемов кредитования, падение продаж новых автомобилей и другие факторы. Стимулирующий эффект может дать ожидаемое повышение тарифов по ОСАГО в апреле, однако строить какие-либо прогнозы в этом плане пока рано».

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 13.03.15